

राजभाषा प्रकोष्ठ द्वारा पुस्तक प्रदर्शनी का आयोजन

सीएसआईआर-सीरी की राजभाषा कार्यान्वयन समिति की अगस्त 2019 को आयोजित बैठक में लिए गए निर्णय के अनुपालन में संस्थान के राजभाषा प्रकोष्ठ द्वारा 6 नवंबर, 2019 को एक दिवसीय पुस्तक प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। प्रदर्शनी के आयोजन का उद्देश्य सहकर्मियों में पुस्तकें पढ़ने के लिए रुचि जाग्रत करना और उन्हें संस्थान के राजभाषा प्रकोष्ठ में स्थित लघु हिंदी पुस्तकालय की जानकारी भी देना था।



पुस्तक प्रदर्शनी का उद्घाटन करते हुए डॉ एस ए अकबर, स्थानापन्न निदेशक



प्रदर्शनी का अवलोकन करते हुए सहकर्मि

पुस्तक प्रदर्शनी का उद्घाटन संस्थान के स्थानापन्न निदेशक एवं क्षेत्र समन्वयक, साइबर भौतिक प्रणालियाँ डॉ एस ए अकबर ने किया। इस अवसर पर राजभाषा कार्यान्वयन समिति के सदस्य श्री एस के मित्तल, वरि. अधीक्षण अभियंता, डॉ निधि चतुर्वेदी, वरिष्ठ प्रधान वैज्ञानिक और डॉ अदिति, वरिष्ठ वैज्ञानिक के अलावा डॉ एस सद्विस्तप, वरिष्ठ प्रधान वैज्ञानिक, श्री वीरेन्द्र सिंह, सुरक्षा अधिकारी, श्री पंकज गोस्वामी, अनुभाग अधिकारी, श्री अनिल कुमार शर्मा, अनुभाग अधिकारी के अलावा अन्य सहकर्मि भी उपस्थित थे।

हिंदी अधिकारी श्री रमेश बौरा ने डॉ अकबर और सभी उपस्थित सहकर्मियों का स्वागत किया तथा उन्हें राजभाषा प्रकोष्ठ में स्थित लघु पुस्तकालय की जानकारी देते हुए बताया कि प्रकोष्ठ में 400 से अधिक पुस्तकें उपलब्ध हैं जिनमें साहित्य की विभिन्न विधाओं जैसे उपन्यास, कहानी, नाटक, कविताओं के अलावा

विज्ञान, घरेलू चिकित्सा, रोग निदान, योग व प्राणायाम संबंधी सुप्रसिद्ध लेखक/लेखिकाओं की पुस्तकें शामिल हैं। इसके अलावा पुस्तकालय में डॉ ए पी जे अब्दुल कलाम, डॉ आर ए माशेलकर आदि विख्यात वैज्ञानिकों द्वारा लिखी पुस्तकें, स्वतंत्रता आंदोलनों के नायकों से संबंधित रचनाएँ एवं अन्य प्रेरणादायी पुस्तकें भी उपलब्ध हैं। उन्होंने सहकर्मियों का आह्वान किया कि वे प्रकोष्ठ की इस सुविधा का लाभ उठाएँ।

डॉ अकबर सहित प्रदर्शनी में आने वाले अन्य आगंतुकों ने प्रकोष्ठ की इस पहल का स्वागत किया। डॉ अकबर ने प्रदर्शनी का अवलोकन करते हुए पुस्तक संकलन की सराहना करते हुए कहा कि हम सभी को पुस्तकें पढ़ने की आदत डालनी चाहिए। उन्होंने कहा कि अच्छी और स्तरीय पुस्तकें न केवल हमारी सच्ची मित्र होती हैं बल्कि वे हमारे चरित्र निर्माण में भी योगदान देती हैं। राजभाषा कार्यान्वयन समिति के सदस्यों सहित प्रदर्शनी के अन्य आगंतुकों ने भी प्रदर्शनी आयोजन और व्यवस्था की मुक्त कंठ से प्रशंसा की। सहकर्मियों ने इस पुस्तकालय के लिए नई पुस्तकें भी खरीदने का सुझाव दिया।

प्रदर्शनी के कुछ अन्य चित्र


